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5_86_8C_E5_BB_BA_E7_c57_90808.htm [典型例题] 3-1 下列费

用中属于措施费的是（ ）。来源：www.examda.com A. 二次

搬运费 B. 夜间施工增加费 C. 环境保护费 D. 施工机构迁移费

E. 流动施工津贴 答案：A B C 解释： 施工机构迁移费属于工

程建设其他费用，流动施工津贴属于人工日工资单价。本章

的试题应集中于费用构成，因此在此处加强记忆是十分必要

的。 3-2 在施工现场对建筑材料。构件进行一般性鉴定。检

查所发生的费用应列入（ ）。 A. 检验试验费 B. 研究实验费

C. 间接费 D. 现场管理费 答案：A 解释： 研究实验费是指为

建设项目提供和验证设计参数。数据。资料等所进行的必要

的试验费用以及设计规定在施工中必须进行试验。验证所需

费用。属于工程建设其他费用，注意它与检验试验费的区别

。 [典型训练题] 1.单选题 3-1下列费用中不属于直接工程费的

是（ ）。 A. 材料费 B. 企业管理费 C.人工费 D.施工机械用费 

答案：B 3-2根据现行建筑安装工程费用构成的有关规定，下

列费用中，不属于建筑工程直接费中人工费的是（ ）。 A. 生

产工人探亲期间的工资 B. 生产工人调动工作期间的工资 C. 生

产工人学习培训期间的工资 D. 生产工人休病假8个月期间的

工资 答案：D 3-3工程定额测定费属于（ ）。来源

：www.examda.com A. 直接工程费 B. 规费 C. 措施费 D. 企业管

理费 答案：B 3-4特殊工种安全保险费应属于（ ）。 A. 直接

费 B.措施费 C. 企业管理费 D. 间接费 答案：D 3-5在下列建筑

安装工程费用构成中，应列入直接费的是（ ）。 A. 施工机械



使用费 B. 仪器仪表使用费 C. 检验试验费 D. 工具。用具使用

费 答案：A 3-6某工程直接工程费为180万元，间接费为27万

元，利润为10万元，营业税率3%，则该工程的营业税为（ ）

。 A. 6.711 B. 6.510 C. 6.320 D. 6.705 答案：B 3-7检验试验费不

包括（ ）。 A. 对构件的一般鉴定 B. 对建筑安装物的一般鉴

定 C. 对构件进行破坏性试验 D. 自设试验室耗用材料 答案：C

3-8建筑安装工程费中的税金是指（ ）。 A. 营业税。增值税

和教育费附加 B. 营业税。固定资产投资方向调节税和教育费

附加 C. 营业税。城乡维护建设税和教育费附加 D. 营业税。

城乡维护建设税和固定投资方向调节税 答案：C 3-9建筑安装

企业计取的教育费附加，计税基础是（ ）。 A. 教育培训费 B.

营业税 C.营业税额 D. 城乡维护建设税 答案：C 2.多选题 3-10

根据国家税法规定，应计入建筑安装工程费用的税费有（ ）

。 A. 教育费附加 B.印花税 C. 营业税 D. 城乡维护建设税 E. 固

定资产投资方向调节税 答案：A C D 3-11建筑安装工程费用

中，利润的计取基础通常有（ ）。来源：www.examda.com A.

直接费 间接费 B.直接工程费 间接费 C. 人工费 D. 人工费 材料

。设备价值 F. 人工费 施工机械使用费 答案：B C 3-12下列费

用中，不属于建筑安装工程直接费的有（ ）。 A. 施工机械大

修费 B. 材料二次搬运 C. 生产工人退休工资 D. 生产职工教育

经费 E. 生产工具用具使用费 答案：BCDE 3-13属建筑安装工

程规费组成内容的有（ ）。 A. 工程排污费 B. 工程点交费 C. 

特殊地区施工增加费 D. 土地使用费 E. 特殊工种安全保险费 

答案： A E 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。

详细请访问 www.100test.com 


